

ЖИТЬ В ЦЕНТРЕ РУБЛЕВКИ

СОВСЕМ НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО ЕХАТЬ ЗА СОТНИ КИЛОМЕТРОВ, ЧТОБЫ ПОПАСТЬ В ДРУГОЙ МИР. ИНОГДА ОН РАСПОЛОЖЕН СОВСЕМ РЯДОМ. БЛИСТАТЕЛЬНАЯ И МАНЯЩАЯ, РУБЛЕВКА БЫЛА И ОСТАЕТСЯ № 1 НА РЫНКЕ ЗАГОРОДНОГО ЖИЛЬЯ. НЕТ И НЕ БУДЕТ В ПОДМОСКОВЬЕ, ДА И, ПОЖАЛУЙ, ВО ВСЕЙ РОССИИ НАПРАВЛЕНИЙ, КОТОРЫЕ МОГЛИ БЫ СОПЕРНИЧАТЬ С РУБЛЕВО-УСПЕНСКИМ ШОССЕ.

Рублево-Успенское направление уже давно стало заповедным: ровные ряды вековых сосен, могучие дубы, стройные березы, изумрудные луга, великолепные пляжно-песчаные зоны Москвы-реки, чистый воздух, насыщенный хвойным ароматом. Инфраструктура Жуковки, Барвихи и других поселков Рублевки включает в себя все необходимое для комфортной жизни, причем по ряду параметров даже более качественной, чем в мегаполисе.

На Рублево-Успенском шоссе есть свои очаровательные оазисы, одним из которых, несомненно, является Жуковка в самом центре Рублевки. Здесь сложился свой особый мир – красивый, здоровый и благополучный, территория для избранных. Без сомнения,

по количеству и качеству самых разнообразных досуговых, спортивных, развлекательных и прочих мест в Подмоскowie Жуковка – самое известное. Именно здесь и расположен известный элитный поселок «ParkVille Жуковка», который стоит практически на берегу Москвы-реки, находясь в ее излучине. От речной воды поселок отделяет узкая полоска земли и удивительный, чуть богемный, но никогда не теряющий своей прелести, знаменитый, наверное, на всю страну ресторан «Причал» с изумительной кухней на любой вкус. Жители поселка «ParkVille Жуковка» могут бывать в «Причале» чуть ли не ежедневно, а в соответствии с эксклюзивными договоренностями между соседями, рестораном и поселком вкусную еду и напитки «Причал» вам доставит

на специальном автокаре прямо домой.

На противоположной от «Причала» стороне поселок «ParkVille Жуковка» соседствует с многофункциональным спортивным комплексом. В шаговой доступности расположен теннисный центр с множеством кортов, а также элитный спортивный и спа-клуб World Class. Таким образом, жители «ParkVille Жуковка» могут заниматься спортом всей семьей – самостоятельно или под руководством профессиональных тренеров.

Самый важный вопрос для всех живущих за городом – обучение детей рядом с домом, чтобы не требовалось тратить драгоценное время и силы ребенка на дорогу от дома до места учебы и обратно. У жителей «ParkVille Жуковка» есть

уникальное преимущество: на территории поселка, но автономно от него находится известная далеко за пределами Рублевки общеобразовательная школа «Президент» вместе с детским садом – визитная карточка «ParkVille Жуковка». Высокая башня школы «Президент» с большими часами и красивой ротондой со шпилем наверху такой же символ поселка «ParkVille Жуковка», как и возведенная позже величественная триумфальная арка.

Здание школы «Президент», построенное в безупречном английском стиле с цитатами из архитектурной стилистики знаменитых американских университетов, сразу же ассоциируется со знаменитой школой «Хогвартс», в которой учился Гарри Поттер. Девиз школы «Президент»: «Учиться в Лондон не поеду!» И действительно, здесь реально найти альтернативу зарубежному образованию. Школа «Президент» входит в число 15 лучших российских школ, которые авторизованы на дипломную программу международного бакалавриата. Помимо насыщенной основной образовательной программы существует огромное количество дополнительных занятий на любой вкус – от спортивных секций до астрономической обсерватории.

Элитный поселок «ParkVille Жуковка» – это класс de luxe на рынке загородного жилья Рублевского направления. Его неоспоримые достоинства оценит даже самый искушенный и взыскательный покупатель. Большая территория поселка позволила создать уникальную по масштабу и одновременно приватную жилую среду с европейским уровнем комфорта.

Концепция поселка «ParkVille Жуковка» основана на парковом



Сочетание изысканности, основательности и вместе с тем неразрывной связи с природой – такова главная идея архитектурного облика поселка «ParkVille Жуковка», который находится в самом центре Рублевки



пейзаже: четко очерченные дорожки, подстриженные кроны деревьев, ровные газоны, контрастное сочетание изломанных линий и общего духа природности, свободное озеленение деревьями и кустарниками. Водные каскады, мостики, мощеные дорожки – все это создает уникальную уютную атмосферу близости к природе. Сочетание изысканности, основательности и вместе с тем неразрывной связи с природой – такова главная идея архитектурного облика поселка.

На 40 га поселка «ParkVille Жуковка» разместилось 59 земельных участков. Предлагаются как готовые дома под чистовую отделку с участками площадью от 30 соток, так и участки без подряда площадью

до 2 га. При этом дом, который будет возводиться на участке без подряда своими силами, должен отвечать общей архитектурной концепции поселка.

Поселок «ParkVille Жуковка» готов для проживания. Территория полностью благоустроена, созданы парковые зоны с прудами, дороги и тротуары выложены брусчаткой, даже водопроводные люки здесь с фирменной символикой ParkVille. Территория поселка круглосуточно охраняется. Ко всем домам подведены все центральные коммуникации: водопровод с дополнительной системой очистки, канализация, магистральные электричество и газ. Так что добро пожаловать в «ParkVille Жуковка»! ○